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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  
 

Податковий облік – це підсистема бухгалтерського обліку, яка за певними 

правилами, затвердженими державою, виконує функції нарахування та сплати 

податків відповідним державним органам. 

Мета викладання дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» - форму-

вання у майбутніх фахівців твердих теоретичних знань і практичних навичок що-

до організації податкового обліку на підприємствах України; засвоєння особливо-

стей обліку операцій з метою нарахування та сплати податків, зборів (інших обо-

в'язкових платежів) та складання податкової звітності.  

Предмет навчальної дисципліни – податковий облік. 

Вивчення дисципліни включає аудиторні – лекційні і практичні заняття, а 

також самостійну роботу, в тому числі індивідуальну, що забезпечить закріплення 

теоретичних знань, сприяє набуттю практичних навичок для прийняття рішення у 

бізнесі.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  

знати: основні принципи організації податкового обліку на підприємствах 

України, методологію податкового обліку бази оподаткування та складання 

податкової звітності з податку на додану вартість, податку на прибуток 

підприємства, податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску, 

акцизного, екологічного, земельного податків та за іншими платежами, місцевими 

податками та зборами. 

вміти: розраховувати базу оподаткування за вищеназваними податками, 

складати регістри податкового обліку та податкові декларації. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Облік і звітність в 

оподаткуванні» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 

компетентності та програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті 

вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування  та освітньо-професійній 

програмі «Облік і аудит» підготовки бакалаврів. 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, бути готовим до 

засвоєння та застосування набутих знань. 

ЗК8. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК9. Навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК11. Здатність презентувати результати проведених досліджень. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
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Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК3. Здатність підтримувати належний рівень професійних якостей та 

постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

ФК4. Здатність вести дискусію, використовувати відповідну термінологію та 

способи вираження думки в усній та письмовій формах рідною мовою. 

ФК6. Здатність до організації ефективної системи документообігу в системі 

фінансового, податкового та управлінського обліку, систематизації та 

узагальнення облікової інформації у звітності та її інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб широкого кола користувачів. 

ФК10. Здатність здійснення обліково-аналітичних процедур із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій. 

ФК14. Здатність розуміти, інтерпретувати, досліджувати та визначати 

тенденції розвитку фінансової системи підприємства. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Демонструвати базові теоретичні знання та розуміння економічних 

категорій, законів, причинно-наслідкових зв’язків між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПРН 2. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового  

позиціонування. 

ПРН 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову, 

статистичну звітність підприємств, установ, організацій та інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм фіксації, обробки, 

систематизації та передачі обліково-аналітичної інформації щодо фактів та 

процесів господарської діяльності підприємств, в т.ч. у зовнішньоекономічній 

сфері 

ПРН 7. Демонструвати розуміння особливостей практики організації та 

функціонування обліково-аналітичної системи підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання 

та видів економічної діяльності. 

ПРН 8. Обґрунтовувати ефективність прийняття рішення з використанням 

обліково-аналітичної інформації та розуміти організаційно-економічний механізм 

управління підприємством. 

ПРН 11. Володіти базовими знаннями фундаментальних розділів математики 

в обсязі, необхідному для застосовування економіко-математичних методів у 

обраній професії. 

ПРН 12. Володіти та застосовувати знання української та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

ПРН 14. Вміти працювати як автономно, так і в команді, проявляти 

самостійність і відповідальність у роботі, використовувати в роботі етичних 

принципів. 

ПРН 18. Володіти та застосовувати науково-методичний інструментарій в 

практичній діяльності 
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1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

«Бухгалтерський облік», «Облікова політика підприємства», «Фінансовий облік 

1»,  «Фінансовий облік 2», «Управлінський облік», «Аудит» , «Звітність 

підприємства», «Адміністрування податків» та ін. 
 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 
 

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 48 28 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -72 Заочна - 108 

  

2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістових модулів 

№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

Змістовний модуль 1. Роль обліку в реалізації системи оподаткування в Україні,  

порядок адміністрування податків. Основні принципи побудови податкового обліку 

ПДВ 

1 Мета та основні завдання  податкового обліку. Методичне і нормати-

вно-правове забезпечення податкового обліку. Основні принципи ор-

ганізації податкового обліку (Визначення податкового обліку. Мета та 

основні завдання податкового обліку. Методичне і нормативно-правове 

забезпечення податкового обліку. Основні принципи організації податко-

вого обліку.   Вимоги до системи податкового обліку. Методика подат-

кового обліку. Основи документування в системі податкового обліку. 

Узагальнення інформації в системі податкового обліку. Податкові де-

кларації.  Відповідальність за організацію податкового обліку.)   

2 

0,5 
2 Порядок адміністрування податків, зборів (обов’язкових платежів) 

згідно податкового кодексу (ПК) (Контролюючі органи та органи стяг-

нення. Листування з платником податків. Умови повернення помилково 

та/або надміру сплачених грошових зобов’язань. Вимоги до підтвер-

дження даних, визначених у податковій звітності. Податкова декларація 

(розрахунок). Складення та подання податкової декларації до органів 

державної податкової служби.  Податкова консультація та наслідки за-

стосування податкових консультацій. Визначення суми податкових 

та/або грошових зобов’язань платника податків, порядок їх сплати та 

оскарження рішень контролюючих органів. Податковий контроль.  Облік 

платників податків. Iнформаційно-аналітичне забезпечення діяльності 

органів державної податкової служби.) 

2 

3 Податковий облік податку на додану вартість (ПДВ) (Платники пода-

тку. Визначення податкового зобов’язання та податкового кредиту з 

податку на додану вартість (ПДВ). Ставки та пільги. Методика розра-

хунку бази оподаткування по ПДВ та розрахунку суми ПДВ, що підлягає 

сплаті в бюджет. Вимоги до організації податкового обліку по ПДВ. Ви-

значення податкового зобов’язання по ПДВ. Структура та порядок офо-

рмлення податкової накладної. Облік податкових накладних виписаних. 

Узгодження суми податкового зобов’язання з даними бухгалтерського 

обліку. Визначення податкового кредиту по ПДВ. 

  

http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#4
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#4
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#4
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#5
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#6
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#6
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#7
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#7
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 Облік податкових накладних отриманих. Структура і порядок ведення 

реєстру виданих та отриманих податкових накладних. Узгодження суми 

податкового кредиту з ПДВ з даними бухгалтерського обліку. Склад по-

даткової звітності з ПДВ. Порядок складання Податкової декларації по 

ПДВ з додатками та терміни її подання в системі оподаткування.) 

4 1 

Змістовний модуль  2. Податковий облік податку на прибуток, податку на доходи фізи-

чних осіб, єдиного соціального внеску та військового збору 

4 Облік податку прибуток  підприємства 

(Платники податку. Об’єкт оподаткування. Порядок визначення доходів 

та їх склад. Доходи, що не враховуються для визначення об’єкта 

оподаткування. Порядок визнання доходів. Склад витрат та порядок їх 

визнання. Витрати, що не враховуються при визначенні 

оподатковуваного прибутку. Особливості визнання витрат подвійного 

призначення. Особливості визначення складу витрат платника податку в 

разі сплати процентів за борговими зобов’язаннями. Особливості 

визначення складу витрат на виплати фізичним особам згідно з 

трудовими договорами та договорами цивільно-правового характеру. 

Особливості віднесення до складу витрат сум внесків на соціальні заходи. 

Об’єкти амортизації.  Класифікація груп основних засобів та інших 

необоротних активів. Методи нарахування амортизації . Визначення 

вартості об’єктів амортизації. Облік операцій із землею та її 

капітальним поліпшенням Податкова база. Порядок урахування 

від’ємного значення об’єкта оподаткування в результатах наступних 

податкових періодів. Ставки та порядок обчислення податку. 

Оподаткування операцій особливого виду. Звільнення від оподаткування. 

Особливості оподаткування виробників сільськогосподарської продукції. 

Особливості оподаткування страховика. Оподаткування неприбуткових 

установ та організацій. Особливості оподаткування прибутку 

підприємств, отриманого у зв’язку із впровадженням енергоефективних 

технологій. Безнадійна та сумнівна заборгованість. Особливості 

оподаткування нерезидентів. Спеціальні правила. Платники податку)  

4 1 

5 Облік податку на доходи фізичних осіб  (ПДФО), єдиного соціального 

внеску (ЄСВ ) та військового збору (ВЗ) (Об’єкт оподаткування. База 

оподаткування. Доходи, які не включаються до розрахунку загального мі-

сячного (річного) оподатковуваного доходу. Податкова знижка. Ставки 

податку. Порядок нарахування, утримання та сплати (перерахування) 

податку до бюджету. Перерахунок податку та податкові соціальні піль-

ги. Особливості нарахування (виплати) та оподаткування окремих видів 

доходів. Особи, відповідальні за утримання (нарахування) та сплату (пе-

рерахування) податку до бюджету. Порядок оподаткування операцій з 

продажу (обміну) об’єктів нерухомого майна. Порядок оподаткування 

операцій з продажу або обміну об’єктів рухомого майна. Оподаткування 

доходу, отриманого платником податку в результаті прийняття ним у 

спадщину чи дарунок коштів, майна, майнових чи немайнових прав. Ви-

значення суми процентів, сплачених платником податку за користування 

іпотечним житловим кредитом з метою нарахування податкової зниж-

ки. Забезпечення виконання податкових зобов’язань. Оподаткування до-

ходів, отриманих фізичною особою - підприємцем від провадження гос-

подарської діяльності, крім осіб, що обрали спрощену систему оподатку-

вання. 
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 Оподаткування доходів, отриманих фізичною особою, яка провадить не-

залежну професійну діяльність. Порядок подання річної декларації про 

майновий стан і доходи (податкової декларації). Податковий облік єди-

ного соціального внеску та військового збору. Платники. База. Звітність) 

4 1 

Змістовний модуль 3. Податковий облік зборів, платежів, місцевих податків та зборів. 

Особливості податкових перевірок 

6 Облік інших загальнодержавних податків і зборів  (Платники 

податків. Об’єкти оподаткування. База оподаткування. Підакцизні 

товари та ставки податку. Дата виникнення податкових зобов’язань. 

Порядок обчислення податку з товарів, вироблених на митній території 

України. Порядок обчислення податку з товарів, які ввозяться на митну 

територію України. Порядок обчислення податку в разі тимчасового 

ввезення на митну територію України та переміщення через митну 

територію України транзитом підакцизних товарів. Мито, та його види 

і облік. Методи визначення митної вартості товарів. Державне мито 

та його ставки, порядок стягнення та сплати. Ставки податку за 

викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними та 

пересувними джерелами забруднення. Ставки податку за скиди 

забруднюючих речовин у водні об’єкти та за розміщення відходів у 

спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах.  Облік рентної 

плати: за користування надрами для видобування корисних копалин; за 

користування надрами в цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних 

копалин; за користування радіочастотним ресурсом України; за 

спеціальне використання води; за спеціальне використання лісових 

ресурсів. Складання та подання декларації з акцизного, екологічного 

податку, рентних платежів. Контроль за сплатою податків та 

платежів. Відповідальність платників податку.)  

4 1 

7 Облік місцевих податків і зборів. (Податковий облік податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки: платники податку, 

об'єкт оподаткування, база оподаткування, пільги із сплати податку, 

ставка податку, податковий період, порядок обчислення суми податку, 

порядок обчислення сум податку в разі зміни власника об'єкта 

оподаткування податком, порядок сплати податку, строки сплати 

податку. Ставки податку за земельні ділянки сільськогосподарських угідь 

(незалежно від місцезнаходження). Оподаткування земельних ділянок, 

наданих на землях лісогосподарського призначення (незалежно від 

місцезнаходження). Ставка податку за земельні ділянки, нормативну 

грошову оцінку яких проведено (незалежно від місцезнаходження). 

Податковий період. Порядок обчислення плати за землю. Порядок і 

строки сплати податку. Єдиний податок та спрощена система 

оподаткування, обліку та звітності. Групи платників та ставки єдиного 

податку. Платники єдиного податку. Порядок визначення доходу для 

платників єдиного податку. Пільги платників єдиного податку. 

Податковий облік збору за місця для паркування транспортних засобів: 

платники збору, об'єкт і база оподаткування збором, ставки збору, 

особливості встановлення збору, порядок обчислення та строки сплати 

збору. Податковий облік збору за провадження деяких видів 

підприємницької діяльності: платники збору, види діяльності, які 

провадяться з придбанням пільгового торгового патенту, ставки збору,  

порядок придбання торгового патенту,  порядок та строки сплати 

збору,  порядок використання торгового патенту, строк дії торгового 

патенту. 
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 Податковий облік туристичного збору:  платники збору,  ставка збору, 

база справляння збору,  податкові агенти,  особливості справляння збору,  

порядок сплати збору.)   

4 1 

8 Особливості здійснення податкових перевірок та застосування 

штрафних санкцій згідно податкового  кодексу. (Види перевірок. 

Порядок проведення камеральної, документальних планових і 

позапланових перевірок,  документальної невиїзної перевірки і фактичної 

перевірки. Умови та порядок допуску посадових осіб органів державної 

податкової служби до проведення документальних виїзних та фактичних 

перевірок. Строки проведення виїзних перевірок. Надання платниками 

податків документів. Оформлення результатів перевірок. Погашення 

податкового боргу платників податків. Зміст податкової застави. 

Виникнення права податкової застави. Узгодження операцій із 

заставленим майном. Припинення податкової застави. 

Адміністративний арешт майна. Розстрочення та відстрочення 

грошових зобов’язань або податкового боргу платника податків. 

Списання безнадійного податкового боргу. Строки давності та їх 

застосування. Особи, які притягаються до відповідальності за вчинення 

правопорушень. Види відповідальності за порушення законів з питань 

оподаткування та іншого законодавства, контроль за дотриманням 

якого покладено на контролюючі органи. Загальні умови притягнення до 

фінансової відповідальності. Штрафні (фінансові) санкції (штрафи). 

Строки давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій 

(штрафів). Неподання або несвоєчасне подання податкової звітності 

або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності. 

Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим 

органом суми податкового зобов’язання. Порушення порядку отримання 

та використання торгового патенту. Порушення правил сплати 

(перерахування) податків. Порядок сплати пені, нарахованої за 

невиконання податкового зобов’язання.)  

4 0,5 

 Разом з дисципліни: 28 6 

 

2.2. Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

форма 

навчання 

денна заочна 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Зако-

нодавчо-нормативне регулювання податкового обліку. Характерис-

тика предмету та об’єктів податкового обліку» 

2 0,5 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

«Порядок адміністрування податків, зборів (обов’язкових платежів) 

згідно податкового кодексу України (ПКУ)» 

2 0,5 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

податку на додану вартість (ПДВ)» 
4 1 

4 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

податку прибуток  підприємства» 
4 1 

http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#9
http://www.dtkt.com.ua/show/2cid08370.html#9
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5 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

податку на доходи фізичних осіб  (ПДФО), єдиного соціального 

внеску (ЄСВ ) та військового збору (ВЗ)» 

2 1 

6 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

інших загальнодержавних податків і зборів» 
2 0,5 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

«Податковий облік місцевих податків і зборів» 
2 0,5 

8 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

«Особливості здійснення податкових перевірок та застосування 

штрафних санкцій згідно податкового  кодексу» 

2 1 

ВСЬОГО 20  6 

 
 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість годин 

форма навчання 

денна  заочна  

1 Опрацювання лекційного матеріалу  11 20 
2 Підготовка до практичних  занять 22 30 
3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться 

на лекції  
5 8 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 34 50 
5 Виконання курсового проекту (роботи) – – 

Разом з дисципліни 72 108 106 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: поточний, підсумковий.  

 

Нарахування балів за виконання змістового модуля 

 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні 

бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

7-й семестр (9-й)/ 3-й семестр (3-й)/ 5-й семестр (5-й)/ 

 

Змістовий модуль 1 –  Роль обліку в реалізації системи оподаткування в Україні, порядок 

адміністрування податків. Основні принципи побудови податкового обліку ПДВ
 

Робота на лекціях 1/2 2/4 4 4 8 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

4 

/7 
4 8 16 1 3 7 

Опрацювання тем, не винесених - - - - - 1 2 5 
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на лекції /2 /5 

Підготовка до практичних занять  1/2 2/4 4 4 8 1 2 4 

Виконання індивідуальних 

завдань 

19 

/26 

23/ 

40 
1 19 23 1 26 40 

Проміжна сума  – – – 35 55 – 35 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 

15/ 

20 

20/ 

30 
1 25 35 1 25 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

Змістовий модуль 2 –  Податковий облік податку на прибуток, податку на доходи фі-

зичних осіб, єдиного соціального внеску та військового збору 

Робота на лекціях 1/2 2/4 4 4 8 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

4 

/7 
3 6 12 1,5 4,5 10,5 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 

- 

/2 

- 

/5 
- - - 1 2 5 

Підготовка до практичних занять  1/2 2/4 3 3 6 1,5 3 6 

Виконання індивідуальних 

завдань 

17/ 

18,5 

24/ 

34,5 
1 17 24 1 18,5 34,5 

Проміжна сума  – – – 30 50 – 30 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 

30 

/40 

60 

/61 
1 30 40 1 30 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

Змістовий модуль 3 –  Податковий облік зборів, платежів, місцевих податків та збо-

рів. Особливості податкових перевірок 

Робота на лекціях 1/2 2/4 6 6 12 1 2 4 

Виконання лабораторних   робіт – – – – – – – – 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 

2 

/3 

4 

/7 
3 6 12 1,5 4,5 10,5 

Опрацювання тем, не винесених 

на лекції 

- 

/2 

- 

/5 
- - - 1 2 5 

Підготовка до практичних занять  1/2 2/4 3 3 6 1,5 3 6 

Виконання індивідуальних 

завдань 

25/ 

18,5 

30/ 

37,5 
1 25 30 1 18,5 34,5 

Проміжна сума  – – – 40 60 – 30 60 

Модульний контроль у 

поточному семестрі 

20 

/30 

30 

/40 
1 20 30 1 30 40 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0 10  0 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 3 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни  60...100 60...100 
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4. Інформаційні ресурси 

Базові 

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : закон Украї-

ни від 16.07.1999 № 996-ХІV. 

2. Податковий кодекс України вiд 02.12.2010 № 2755-VI. 

3.  Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському 

обліку : затв. наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88. 

4. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і го-

сподарських операцій підприємств і ор ганізацій : затв. наказом Міністерства фі-

нансів України від 30.11.1999 № 291. 

5. Спрощений План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зо-

бов’язань і господарських операцій суб’єктів малого підприємництва : затв. нака-

зом Міністерства фінансів України від 19.04.2001 № 186. 

6. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку ак- 

тивів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій : 

затв. наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291. 

7. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 “Загальні 

вимоги до фінансової звітності” від 07.02.2013 № 73. 

8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 “Виправлення помилок і 

зміни у фінансових звітах” : затв. наказом Міністерства фінансів України від 

28.05.1999 № 137. 

9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 “Дохід” : затв. Наказом 

Міністерства фінансів України від 29.11.1999 № 290. 

10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 “Витрати” : затв. нака-

зом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 № 318. 

11. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 “Податок на прибуток”  

затв. наказом Міністерства фінансів України 28.12.2000 № 353. 

12. Інструкція по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, 

товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків : 

затв. наказом Міністерства фінансів України від 11.08.1994 № 69. 

13. Положення бухгалтерського обліку “Податкові різниці” : затв. Наказом 

Міністерства фінансів України від 25.01.2011 № 27. 

14. Методичні рекомендації щодо облікової політики підприємства : затв. 

наказом Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 635. 

15. Гресь Н.Л. Облік і звітність в оподаткуванні : навч. пос. / Н.Л. Гресь, 

К.К. Недоступ / за заг. ред. проф. М.Т. Теловатої; М-во освіти і науки України, 

Нац. техн. ун-т. «Дніпровська політехніка». – Дніпро : НТУ «ДП», 2019. – 152 с. 

16. Коптєва Г. М. Облік і звітність в оподаткуванні : навч. посібник / Г. М. 

Коптєва ; Нац. техн. ун- т "Харків. політехн. ін-т". – Харків : Підручник НТУ 

"ХПІ", 2018. – 493 с. 

17. Левицька С.О., Свірко С.В., Осадча О.О. Облік і звітність в оподатку-

ванні: підручник  / МОН України, Національний ун-т водного господарства та 

природокористування. - Рівне: НУВГП, 2013 – 298 

 18. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік на підприємствах 

України:  Підручник для студ. – 8-те вид., доп. і перер. – К.: А.С.К., 2008.  
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 19. М. І. Бондар, Л. Г. Ловінська, Н. М. Лисенко та ін. Облік і звітність 

підприємств у системі оподаткування : навч. посіб. / М. І. Бондар, Л. Г. Ловінська, 

Н. М. Лисенко та ін. ; за заг. ред. М. І. Бондаря, Н. М. Лисенко.  – 2-ге вид., 

переробл. і допов. Київ : ДННУ “Акад. фін. управ ління”, 2014 − 585 с. 
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Допоміжні 

1. Умови завдань, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

2. План рахунків та звітність підприємств. 

3. Тести для контролю знань студентів. 

4. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, ауд. А-

301. 

5. Бібліотека ОНАХТ. 

6. Одеська національна наукова бібліотека. 

 

Сайти мережі Internet: 

1) http:// www.zakon.rada.gov.ua 

2) http://www.minfin.gov.ua. 

3) http://sfs.gov.ua 

4) http://www.uacaa.org 

5) http://www.nbuy.gov.ua 

6) http://  www.dtkt.com.ua 

7) http:// www.liga.com.ua/ 

8) http://www.glavbukh.ua/ 

9) http://www.vobu.com.ua/ 

10) http://buhgalter911.com/ 
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